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Legyünk élő, misztikus közösség, egységben egymással és Jézussal, evangelizáló, befogadó ház, jel, a 

tanítványság útján járva, Isten országát építve! 

 Szeretettel köszöntjük a kedves Testvéreket, 2023.03.26-án,  
nagyböjt 5. vasárnapján! 

1. Minden hétköznap 7-17 óráig Szentségimádás van a Belvárosi templomban. Aki szívesen vállal egy-egy 
órát, a hátul kitett lapon legyen kedves feliratkozni. Azokat, akik nem iratkoztak fel, őket is szeretettel 
hívjuk, hogy napközben akár néhány percre jöjjenek be a templomba. 

 

2. Nagyböjt péntekjein a Belvárosi templomban 16,15-től keresztutat tartunk, így a Szentségimádás 16 óráig 
tart. 

 
3. Március 27-től a Belvárosi templomban az esti szentmisék 18 órakor kezdődnek.  

 
4. Az elsőáldozók szüleit István atya március 30-án, csütörtökön 17 órakor várja a Belvárosi Plébánián, az 

elsőáldozó gyerekeket március 31-én, pénteken 15 órakor. 
 

5. Március 31-én, pénteken 16 órakor városi, ökumenikus keresztút indul a Vártemplomtól. 
 

6. Április 1-én, szombaton, 16 órától gyóntatás lesz a Belvárosi templomban. Kérjük a Testvéreket húsvéti 
szentgyónásunkat ne hagyjuk az utolsó pillanatra.    

 
7. Jövő vasárnap, április 2-án virágvasárnap. A Belvárosi templomban a 9:30-as szentmisében lesz 

barkaszentelés és körmenet, a Vártemplomban 11 órakor lesz barkaszentelés.  
 

8. Április 21-23. között női lelkigyakorlatot tart István atya Cserkeszőlőn. Minden érdeklődőt szeretettel vár! 
A jelentkezés nála történik.  

 
9. Hirdetjük, hogy Ferenc pápa magyarországi apostoli látogatása során a 2023. április 30-i, budapesti, 

Kossuth téri 9,30-kor kezdődő Pápai Szentmisére jelentkezéseket előzetesen elfogadunk. Hartung Ferenc 
atya lelki vezetésével a 6:22-kor induló zónázó vonattal megyünk a Nyugati pályaudvarig, majd onnan 
gyalogosan. Jelentkezni lehet a Belvárosi Plébánia irodáján, irodaidőben.  
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Készület a nagyhétre (1.rész) 
A nagyhét és húsvét az egyházi év szíve, középpontja. A nagyhét az igazi és ősi lelkigyakorlat-életünket merítsük az Úr szent 
titkaiba. A húsvéti misztérium a szó legszorosabb értelmében a keresztény élet forrása, hitünk legbelső magja. Jézus húsvétja 
Virágvasárnap kezdődött és a kereszten teljesedett be. Igyekezzünk magunkat minél jobban átadni az ünneplésnek, elmélyedni 
húsvét titkában, imádsággal, olvasmányainkkal és részt venni lehetőleg valamennyi szertartáson. Időzzünk minél többet a Jézus 
társaságában. Ezekben a napokban felmenvén "Jeruzsálembe", hogy Virágvasárnaptól, Húsvétvasárnapig az egész egyházközség 
megünnepelje az Úr Húsvétját. "Ha Krisztussal feltámadtatok, keressétek, ami odafönt van." /Kol 3,1/ 

Virágvasárnap 
Az Úr ünnepélyesen bevonul Jeruzsálembe, s mi elkísérjük Őt ezen az úton, a szenvedés útján. Szent színjáték zajlik le előttünk, 
melynek azonban nemcsak nézői, hanem szereplői is vagyunk.  Az Olajfák-hegye (ágak megszentelése), az Olajfák-hegyétől a 
Jeruzsálem kapujáig vezető út (körmenet), majd a szent város (passió, Szentmise). Személyek: Krisztus, Őt kell látnunk a papban 
és a körmeneti keresztben, a tanítványok serege mi vagyunk, de különös szerep jut ma a gyerekeknek, akik a hozsannázó 
gyermekeket képviselik.  Ha ők elhallgattak volna, akkor a kövek szólaltak volna meg. Ez a kijelentés ma ránk is vonatkozik. 
Húsvét hajnalának sugaraiból már Virágvasárnap világosságot kapunk. Tehát a véres nagypéntek egy nagy arany ragyogásnak a 
közepén helyezkedik el, bekeretezi a dicsőség, a feltámadás, a Lélek kiáradása. Virágvasárnap másik nagy mozzanata a passió 
éneklése. Ezen a napon az örömhír a mi Urunk Jézus Krisztus kínszenvedése. A "feszítsd meg" számunkra imádsággá válik. Ez a 
Virágvasárnap szíve. Benne van nagypéntek sötétsége, Húsvét derengő hajnalfénye, de mivel mindez eukarisztikus keretben 
történik Nagycsütörtök is jelen van. Lehet pontosan megfogalmazni kit is ünneplünk? Egyszerűen, Virágvasárnapot! 

Nagycsütörtök 
Krizma szentelési mise: Nagycsütörtök délelőtt, az egyházmegyei papjai és hívei összegyűlnek a püspöki székhelyeken, hogy az 
apostolutóddal közösségben vegyenek részt az olajszentelési szentmisén. A jelenlévő papok, ekkor újítják meg a szenteléskor 
tett ígéreteiket, hisz nagycsütörtök a papság alapításának a napja. Ezen a Szentmisén szenteli meg a püspök a szent olajakat, 
melyet egész évben, egyházmegyénkben használni fogunk. 
Az Oltáriszentség alapításának miséje - Az utolsó vacsora Szentmiséje: Az esti szentmisével megkezdődik a Szent három nap, 
hitünk legnagyobb titkának, a megváltásnak 3 napos ünnepe, mely az egész egyházi év tetőpontjaként tündöklik. Nagycsütörtök 
az utolsó vacsora, az első Szentmise, az első Szentáldozás, az első papszentelés emléknapja - a testvéri szeretet és az egység 
parancsának estéje. Jézus szeretetének kiáradását tapasztaljuk meg. Ezen az estén a templom, különösen is az utolsó vacsora 
terme. A Szentmisét bemutató pap Jézust képviseli, a hívek, az apostolokat. Jézus ezért ma különösen is nekünk mondja: 
"Vegyétek és egyétek, ez az én testem..." Ezért, aki csak teheti ma áldozik. Csodálatos kettőség figyelhető meg tehát ezen a 
Szentmisén, az ünnep és a fájdalom, a mise elejének jelképei, az utolsó vacsora örömének hangulatát idézik. Ezért van a pap 
fehér miseruhában (a fehér, mindig az örömnek, az ünnepnek a színe), ezért szól a Szentmise elején az orgona, ezért van virág 
az oltáron, ezért szólalnak meg dicsőségre minden templomban a harangok, a csengők, az orgona. A Dicsőség eléneklése után 
(egészen nagyszombatig) mindez elnémul. Döbbenetes a csend. Már érezzük ennek az éjszakának a drámáját: megkezdődik 
Jézus haláltusája, vérelverejtékezése. A szenvedésre induló Jézus búcsúestéje övéivel. Jézus "vágyva vágyott" évek óta -igazából 
örök idők óta- készült erre a vacsorára. Ekkor adta át búcsú ajándékait: 1. Szeretetének jelét a lábmosásban, 2. Testének és 
Vérének szentségeit, 3. A papi átváltoztató hatalmat, 4. Végrendeletül elmondja a búcsúbeszédet, 5. És elmondja Egyházáért 
főpapi imáját. Azután elénekli a hálaadó zsoltárokat, hosszú gyötrődésben, imádságban, teljes magárahagyatottságban 
elfogadja az Atya akaratát, engedi magát Júdás által megcsókolni, s elfogatásával megkezdi szenvedését. Nagycsütörtökön Jézus 
közösséget alapított. Egyébről se szól a búcsúbeszéd, mint egy megdöbbentő egymásba levésből. Jézus az Atyában van. Az Atya 
Őbenne. Jézus bennünk van, és mi Őbenne vagyunk. Az evangélium után kerül sor a lábmosásra. Ennek liturgiájában rájövünk, 
hogy Isten nem felülről néz le ránk, hanem alulról néz fel ránk, mintegy alázatos szolga. Péter ezt nem tudja elfogadni. 
Oltárfosztás: A Szentmise végén oltárfosztás van. A minden díszétől megfosztott templom a pusztaság és vigasztalanság képét 
mutatja. A szentáldozat bemutatása szünetel, egészen addig, amíg az Úr fel nem támad. A pap az Eukarisztiát a Szentmise utolsó 
könyörgése után a mellékkápolnában rejti el, a tabernákulum üresen áll, hiszen elvitték közülünk a Mestert. Most elkísérhetjük 
az Úr Jézust a Getszemáni kertbe. 
Búcsúbeszéd: A búcsúbeszédnek az olvasása, Nagycsütörtök estéjének lényeges mozzanata. Nehezen lehet ezt az estét úgy 
elképzelni, hogy a búcsúbeszédet nem olvassuk el, legalább egyénileg. 


